Gemeinde Mühlenbecker Land



Antrag vom: 16.08.2019 Vorlage Nr.: IV/0047/19
Beschluss Nr.: IV/0047/19/02

Antragsteller: Fraktion FDP / AG MÜLA

Zuständigkeit: FB II / FD Verwaltung, Organisation eingereicht am: 19.08.2019

FBL II

Bürgermeister

Ī	Daretungefalge		Sitzungs-	:: cc	::	Vertreter		Abstimmungsergebnis				Beschluss-
		Beratungsfolge	datum	öff.	nöff.	gew.	anw.	ja	nein	enth.	*ausg.	empfehlung
	1	Gemeindevertretung	02.09.2019	\boxtimes		23						

Wortlaut des Antrages:

Die Gemeindevertretung beruft auf der Grundlage der BbgKVerf § 43 Abs. 4 Frau Andréa Grünler als sachkundige Einwohnerin im Ausschuss der Heidekrautbahn mit sofortiger Wirkung ab.

Stellungnahme der Verwaltung:

Anlagen:

Beschlussantrag Fraktion FDP / AG MÜLA

Haushaltsmäßige Berührung:	Ja	Nein	х		
Ausgaben sind insgesamt gedeckt durch:		Produktkonto:			
Auftrags-Nr.:					
	GBH Sachbearbeiter/in				

Gemeindevertretung Mühlenbecker Land Fraktion FDP/AG Mühla Fraktionsvorsitzender

Gemeindevertretung Mühlenbecker Land Vorsitzender der Gemeindevertretung Herr Harald Grimm Liebenwalder Str. 1 OT Mühlenbeck 16567 Mühlenbecker Land

Mühlenbeck, den 16.08.2019

Beschlussantrag zur Aufnahme in die Tagesordnung gemäß BbgKVerf § 35 (1) und der Geschäftsordnung § 2 (4)

Für die Sitzung der Gemeindevertretung Mühlenbecker Land am 02.09.2019

Betreff

Abberufung von Frau Andréa Grünler, Bäckersteig 11, 16567 Mühlenbeck

als sachkundige Bürgerin im Heidekrautbahnausschuss.

Beschlussantrag:

Die Gemeindevertretung beruft auf der Grundlage der BbgKVerf § 43 Abs. 4 Frau Andréa Grünler als sachkundige Einwohnerin im Ausschuss Heidekrautbahn mit sofortiger Wirkung ab.

Begründung:

Das Vorschlagsrecht zur Berufung/Abberufung eines sachkundigen Einwohners liegt bei der Fraktion FDP/AG MÜLA.

Tharsten Friedrich Fraktionsvorsitzender